Aallerie, Tt

fave/ it de yrages wie viel manderer
Darzu bedurffen mirde ? Yntwort 1560, |
Stk oder 26, Schock/ undift die Ausg- ~ |
vechnung faft dem vorigen Exempel
gleich.  LBobey 1 mercben/ daf die
dange und Breite nur big an die Peiler
der yenfter genommen/ mwo fich aber nodh
Elcine Xaume anden Fenffern / toie uns
fen auff diefem Saale 3122 und auff den
Seifenn 31 2, Ellen breic bepnabe bes
finden/fo swerden foldhe Raume auch auf
gegenmartige SMMaage nach Lange und
2Breite dagu gemeffen und ausgerechner/
und dev mitlern Hauptbreite und Ldnge
addivt/ fo/ o e8 ndthig leicht uthun,
Dtun die Audrechnung des miclery
beils gefchiche alfo : :
Multiplicive 1 9 5 Schuchlang
= mic 48 Shudy breie
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fommen 9360 Quadeat-Schud,
s 6 - Sudd




